DWM

3aBbpTaulo ce pe3boBo cbeanHeHne, 6e3 gpocen, W90°

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe36a UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

NpbCTEH C YNITbTHUTENEH Pbh

CbeavHeHue 2

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynmbTHeHue 2

24° BbTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cbeanHeHne 6e3
apocen

Mopaudpukaums brn 90°

CraHpapTt DIN 2353
ISO 8434-1

O6eMm Ha gocTaBkaTta

LLyLIep C XONeHAPOBa ramka u pexeLy
npbCTeH

MaTepuan

CTOMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHopmaums 3a pe3boBu TpbOHK

CbeaVHEeHMS.

ApTUKyn

0O6o3HayeHne

KoHCcTpyKTUBHa

nopeauua

Pa6oTHo HansiraHe @ d2
bar

(mm)

DWM NW 04 HL L PN 160 6 M 10 x1 14 8 24 12 27 125 19 6 6 14
DWM NW 06 HL L PN 160 8 M12x15 17 12 30 15 29 145 22 6 6 17
DWM NW 08 HL L PN 100 10 M14x15 19 12 30 16 30 155 22 8 8 19
DWM NW 10 HL L PN 100 12 M16x15 21 12 37 18 33 18,0 27 10 10 22
DWMNW10HL18 L PN 100 12 M18x15 23 12 37 18 33 18,0 30 12 12 22
DWM NW 13 HL L PN 100 15 M18x15 23 12 40 20 36 200 30 12 12 2o
DWM NW 16 HL L PN 100 18 M22x15 27 14 46 23 38 215 36 14 14 32
DWM NW 20 HL L PN 100 22 M26x15 31 16 51 25 42 260 41 17 17 36
DWM NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 39 18 64 32 48 31,5 50 2 2 #
DWM NW 32 HL L PN 63 35 M42x2 49 20 76 37 57 355 60 271 21 50
DWM NW 40 HL L PN 63 42 M48x2 55 22 85 42 63 400 70 32 32 60
DWM NW 03 HS S PN 160 6 M12x15 17 12 30 15 31 16,5 22 6 ©6 17
DWM NW 04 HS S PN 160 8 M14x15 19 12 30 16 31 165 22 8 8 19
DWM NW 06 HS S PN 100 10 M16x156 21 12 37 18 35 185 27 10 10 22
DWM NW 08 HS S PN 100 12 M18x15 23 12 41 20 37 205 30 12 12 24
DWM NW 10 HS S PN 100 14 M20x15 25 14 42 21 41 230 32 12 12 27
DWM NW 13 HS S PN 100 16 M22x15 27 14 46 23 41 225 36 14 14 30
DWM NW 16 HS S PN 100 20 M27x2 32 16 58 28 49 215 46 17 17 36
DWM NW 20 HS S PN 100 25 M33x2 39 18 64 32 55 31,0 50 22 22 46
DWM NW 25 HS S PN 63 30 M42x2 49 20 76 37 63 365 60 21 21 50
DWM NW 32 HS S PN 63 38 M48x2 55 22 85 42 72 410 70 32 32 60

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — KOHCTPyKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHLWeEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra

DWM VA

3aBbpTallo ce pe3boBo cveanHeHue, 6e3 gpocen, W90°, 6naropogHa ctomaHa

XDWM

3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, W90°, cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

24.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



